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Opis

Spletna stran za urejanje časovnice v angleškem jeziku.

Ima preprost vmesnik, ki omogoča enostavno ustvarjanje razmeroma impresivnih
časovnic. Zagotovite lahko podrobnejši opis dogodka, ki ga lahko odprete s klikom
nanj, ali pa dodate slike in povezave.

Na spletnem mestu lahko brezplačno ustvarite le časovnico za lastno uporabo,
vendar za javne časovnice ni omejitev. Svojo časovnico lahko prikažemo
vodoravno in navpično, jo lahko delimo s komer koli za ogled, pri čemer gledalcu
ni treba biti registriran uporabnik.

Prednosti

- Enostaven uporabniški vmesnik

- Izbira med več javnimi časovnicami

Slabosti

- Če želimo deliti našo časovnico za sodelovanje, jo je treba plačati.

- Brezplačna različica je polna oglasov

Uporaba pri poučevanju/učenju

Časovnice lahko uporabljate pri poučevanju katerega koli predmeta, kjer je treba
opredeliti dogodek, biografijo, program projekta ali zaporedje korakov.
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V primeru časovnega načrta projekta časovnica učencem omogoča, da vnaprej
načrtujejo faze dela, hkrati pa imajo ustrezen pregled nad celotnim izdelkom.

Časovni trak je tudi zelo uporaben vizualni pripomoček, ki učencem pomaga pri
navigaciji med dogodki. Izdelava časovnice lahko razvija ustvarjalnost in kritično
mišljenje. Spodbuja tudi sodelovanje pri skupinskem delu. 

Učni videoposnetek(i)

Rob Bennett: TimeToast Timeline Tutorial

 

Prijava ali Registracija za objavo komentarjev

Vrsta orodja

Časovnica

Časovni trak se lahko uporablja za vse teme, pri katerih je pomemben vrstni red
dogodkov, kronološki vrstni red. Uporabimo ga lahko pri pouku zgodovine, pa tudi
pri predstavitvi procesa ali zaporedja dogodkov.

Zgodovinske dogodke določenega obdobja lahko na primer prikažete z datumi in
inertnimi opombami k njim z najpomembnejšimi dejstvi.

Ni namenjen samo učiteljem - tudi učenci lahko skupaj oblikujejo časovni trak, ko
povzamejo določeno temo.

V aplikacijah za ustvarjanje časovnice lahko uporabite različne predloge in v hipu
ustvarite svoje osupljive in smiselne infografike.

Oblikovanje cen
Na voljo je brezplačna različica

Jezik vmesnika
Angleščina

Ali ima vgrajen repozitorij, v katerem lahko pregledujemo vsebine, ki so
jih ustvarili drugi učitelji?
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da

Ali brezplačna različica podpira spletno sodelovanje?
ne

Težavnostna stopnja
Za napredne uporabnike
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